Moja najbolja terenska nastava
Krenuli smo rano ujutro za Smiljan, selo pokraj Gospića u kojem se rodio jedan od najvećih znanstvenika Nikola Tesla. On je pronašao način kako stvoriti bežičnu struju.

Isto tako, Tesla je radio za dobrobit čovječanstva, ali njegov suradnik Thomas Edison ( bogati američki biznismen ) htio je iz Teslinih projekata samo izvući novac. 

Najviše mi se dojmio Teslin brod na daljinsko upravljanje kojeg je Tesla prvi put isprobao 1898. godine u Central Parku ( park u centru New Yorka ) u jednom jezeru. Ljudi su mislili da je to nekakva magija pa su onda ronili u jezero da vide postoje li neke žice koje pokreću taj brod, no kada su vidjeli da nema nikakvih žica , novinari su rekli da Tesla pokreće brod snagom misli, no zapravo ga je pokretala bežična struja i energija. Jednako tako mi se svidjela pećina zvana Samograd u koju kad sam ušao Činilo mi se kao da se nalazim u nekom drevnom podzemnom gradu patuljaka iz Gospodara prstenova. 

Na putu sam naučio mnogo neobičnih činjenica: da je Nikola Tesla stanovao u hotelu New Yorkeru na 33. katu u sobi broj 3327 sa jednom bijelom golubicom, da je svaki dan unosio istu količinu hrane , da je njegov broj koraka morao biti djeljiv brojem tri i da za svoje projekte nije tražio novac. Putovanje je bilo jako zabavno posebno u autobusu kad je vozač  puštao Severinu i neke hrvatske klape . Nadam se da će i iduća putovanja biti baš kao i ovo „ ako bog da“ i još bolja.
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