NEZABORAVNO ISKUSTVO


          Svanulo je još jedno jutro. S osjećajem težine u nogama ustala sam se iz kreveta. Dok sam se marljivo pripremila za polazak u školu,pretrpala su me sjećanja sa jučerašnjeg izleta. Jučer smo bila na izletu,to jest na terenskoj nastavi u Krapini. Posjetili smo Gupčevu lipu,velik i dominantan spomenik Matiji Gupcu,prastari Jankovdvor,a  na kraju smo se uživjeli u ulogu neandrtlaca u raznim radionicama.
           Jednom riječju,bilo je nezaboravno. Na mene je poseban dojam ostavila gospođa Fitzi,stara gospođa koja je ujedno i vlasnica uglednog dvorca-Jankovdvor. Na prvi pogled učinila mi se strogom,“ludom babom“,no na kraju se uspostavilo da sam mnogo naučila od nje i zato sam  joj vrlo zahvalna.Za vrijeme njezina govora o Mađarima i Austro-Ugarskoj monarhiji,dok je glasno svirala,,Fur Elise“,pa sve do obilaska dvorca,ništa mi nije moglo odvući pozornost niti na trenutak. Toliko me zaintrigirala da sam se uživjela u ulogu povjesničara,nadam se  da ću je opet sresti.  Shvatila sam da, zapravo, znanje čini bogatstvo ljudi,a ne novac. Sada znam da sam bogatija za nekoliko uspomena i puno povijesnih podataka koje sam stekla, a mislim da su i moji prijatelji skupili sve blago koje smo baštinili od stare gospođe.
           Bitno je iz svega zaključiti pouku:Austrija je pobijedila Mađare,dinosauri su izumrli prije 2.5000 000  godina,neandertalci su bili naši predci,te su svakim trenutkom koji je prolazio bili izloženi sve većoj opasnosti. 
Najvažnije od svega je da smo osim što smo učili,puno stvari doživjeli i lijepo se  zabavili.
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